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ПРОГРАМА  

фахового вступного випробування  

для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 025 Музичне мистецтво 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

На навчання за спеціальністю 025 Музичне мистецтво на другому 

(магістерському) рівні освіти, приймаються особи, які мають відповідну фахову 

підготовку та диплом «бакалавра», «спеціаліста» або «магістра».  

За змістом та формами перевірки фахових компетенцій абітурієнта вимоги 

вступного іспиту до магістратури на спеціальність «Музичне мистецтво» 

корелюють із вимогами до фахових компетенцій випускників освітнього ступеня 

«бакалавр» та «спеціаліст» вищих мистецьких навчальних закладів. 

Вступний іспит має на меті визначення рівня фахової підготовки 

абітурієнта в галузі музичного мистецтва. 

За необхідністю абітурієнту надається можливість виконання 

музичних творів з концертмейстером. Заявка та нотний матеріал подаються 

абітурієнтом особисто у приймальну комісію закладу вищої освіти до початку 

вступних випробувань.  

Вступний випробування для вступу на навчання за спеціальністю 

025 Музичне мистецтво (магістр) оцінюється за 200-бальною шкалою. 

Вступне випробування складається усно і проводиться протягом одного дня, 

визначеного Приймальною комісією, та одним складом фахової атестаційної 

комісії. 

Результат абітурієнта до 100 балів – не склав, 100 балів і вище – склав. 

ВИМОГИ ДО ФАХОВОЇ ПІДГОТОВКИ 

(ІНСТРУМЕНТАЛІСТИ) 

Програма з фаху (фортепіано, струнні, народні та духові інструменти) 

повинна включати твори різних культурно-історичних епох, мистецьких 

напрямків, музичних жанрів. На вступному іспиті виконуються напам’ять 

три твори. 

Фортепіано: 

– поліфонічний твір (прелюдія та фуга, твір сюїтної форми тощо):  

– твір великої форми (І або ІІ та ІІІ частини сонати, варіації, рондо, концерт 

тощо); 
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– концертна п’єса (балада, полонез, фантазія, скерцо, рапсодія тощо) або 

етюд. 

Як поліфонічний твір можуть бути виконані: прелюдія та фуга (Й.С. Бах, 

Д. Шостакович, М. Скорик, П. Чайковський і т.п.), сюїта (алеманда, куранта, 

сарабанда, жига), партита.  

Як твір великої форми можуть виконуватися І або ІІ та ІІІ частини сонати 

(Й. Гайдн, В. -А. Моцарт, Л. ван Бетховен, Ф. Шуберт), концертіно, концерт, 

рондо.  

Як віртуозний твір може бути виконаний твір середнього чи підвищеного 

рівня складності (балада, полонез, фантазія, скерцо, рапсодія тощо) або етюд 

(М. Мошковський, Ф. Ліст, Ф. Шопен, О. Скрябін, С. Рахманінов).  

Народні інструменти (баян, акордеон, бандура, домра, гітара)  

– поліфонічний твір або твір старовинної форми;  

– твір крупної форми (I або II-III частини сонати, концерту, тощо); 

– оригінальний твір або віртуозна п’єса; для бандуристів – вокальний твір 

(пісня, дума, романс). 

Струнні інструменти (скрипка, альт, віолончель, контрабас)  

– дві контрастні частини з сонат, партит, сюїт (соло);  

– перша або друга та третя частини концерту або сонати;  

Духові та ударні інструменти (флейта, гобой, кларнет, фагот, 

саксофон, валторна, труба, тромбон, ударні): 

– твір крупної форми (I або II-III частини концерту, сонати, тощо); 

– дві різнохарактерні п’єси.  

На вступному випробуванні оцінюється якість виконавської 

інтерпретації музичного твору, відповідність інтерпретації жанровій та 

стильовій естетиці, володіння технікою звуковидобування та тембровою 

палітрою музичного інструменту, доцільність динаміки та артикуляції, 

виразність фразування, координація музично-ігрових рухів та рівень 

технічної майстерності, наявність метро-ритмічного контролю, виконавська 

індивідуальність, артистизм виконання. На етапі перевірки музично-

інструментальної компетентності абітурієнта враховується складність 

індивідуальної екзаменаційної програми та її відповідність рівню музичної 

освіти вступника. 

Шкала та критерії оцінювання фахової підготовки інструменталістів: 

176-200 балів – якісна виконавська інтерпретація музичних творів; яскраве, 

бездоганне виконання, в якому максимально розкритий художній образ та 

доцільно використано всі засоби музичної виразності; майстерне володіння 
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інструментом, впевнене знання програми; жанрово-стильова відповідність 

виконання; емоційність та виконавська воля. 

157-175 балів – якісна виконавська інтерпретація музичних творів, виконання 

переконливе у стилістичному та технічному відношенні, але містить у собі 

помилки текстового характеру (випадкові зупинки або виправлення).  

141-156 бал – коректно відтворений текст, але виконанню не вистачає 

драматургічної переконливості, форма організована поверхово, є окремі 

технічні або стильові недоліки.  

114-140 бали – недоліки технічного та художнього характеру впливають на 

сприйняття музичного твору, віртуозні можливості обмежені; виконання 

містить помилки тексту та виправлення; звукофарбовий спектр небагатий, 

брудна педаль. 

100-113 бали – наявність  досить суттєвих недоліків у музично-інструментальній 

підготовці, у виконанні прослідковується лише елементарні професійні 

навички; слабке знання музичного тексту, значні помилки, виправлення та 

зупинки. 

50-99 балів – наявність граматичних та стилістичних помилок, недостатня 

координація та слабкий слуховий контроль, недбалість виконавської 

інтерпретації.  

0-49 балів – неспроможність виконання творів напам’ять у повному  обсязі, 

відсутність елементарних навичок звуковедення, розуміння музичного змісту, 

емоційна та м’язова скутість. 

 

ВИМОГИ ДО ФАХОВОЇ ПІДГОТОВКИ 

(ЕСТРАДНІ СПІВАКИ) 

 

Фахове випробування (естрадний спів) має на меті визначення рівня 

загальної теоретичної та практичної підготовки вступника як майбутнього 

магістра музичного мистецтва. Вступний іспит складається усно. 

Вступний іспит з фаху має на меті визначення рівня вокальної 

компетентності вступника. Абітурієнт повинен виконати напам’ять чотири 

твори різних мистецьких напрямків та стилів (поп, рок, фанк, джаз, фольк, 

етно тощо). Твори (окрім a capella) виконуються у супроводі фонограми 

«мінус-1» (без основної партії), яка може містити партію бек – вокалу, яка не 

має дублювати основну партію (відсутність у пісні музичного тексту з double – 

вокалом). Можливим є використання click - track та loop-track. 
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Перший твір – виконання пісні без супроводу (a capella):  народна пісня 

або її обробка. Приблизна складність – «Стоїть явір над водою», «Чом ти не 

прийшов», «Ой, під вишнею, під черешнею», В. Заремба «Дивлюсь я на небо»; 

В. Косенко «Взяв би я бандуру».  

Другий твір – народна пісня у сучасній обробці  під фонограму «мінус-

1». Приблизна складність – «Ой верше мій верше»,  «Била мене мати»,  «Ой у 

гаю при Дунаю», «Ой, у вишневому саду», «Ой, чий то кінь стоїть»; «Ой, я 

знаю, що гріх маю» (обр. М. Стецюна). 

Третій твір – українська естрадна пісня під фонограму «мінус-1». 

Приблизна складність – «Україна – це ти» (муз. Тіни Кароль, сл. 

М. Бровченка та Тіни Кароль);  «Червона рута» (муз. і сл. В. Івасюка); 

«Заспіваймо пісню за Україну» (муз. і сл. О. Пономарьова), «Скрипка грає» 

(муз. І. Поклада, сл. Ю. Рибчинського); «Водограй» (муз. і сл. В. Івасюка), 

«Гай, зелений гай» (муз. О. Злотника, сл. Ю. Рибчинськог); «Я піду в далекі 

гори» (муз. і сл. В. Івасюка);  «Тече вода» (муз. І. Поклада, сл. 

Ю. Рибчинського); «Мій рідний край» (муз. і сл. М. Мозгового); «Зелен 

клен» (муз. І. Поклада, сл. Ю. Рибчинського). 

Четвертий твір – світовий хіт під фонограму «мінус-1» мовою 

оригіналу. Орієнтовна складність: «Мама моя» (муз. І. Крутого, сл. Lara 

Fabian); «Mademoiselle chante le Blues» (D. Barbelivien - B. Medni - P. Kaas); 

«Broken vow» (муз. і сл. Lara Fabian); «Venus» (з реп. The Shoking Blue); 

«Memory» (муз. і сл. A. L. Webber); «Show must go on» (з реп. Queen); «Shape 

Of My Heart» (з реп. Sting); «I Will Survive» (D. Fekaris - E. Perren - D. Ross); 

«Feeling Good» (з реп. Muse); «Adagio» (муз. T. Albinoni,  сл. L. Fabian); 

«Hello» (муз. і сл. Adele Adkins); «You know I’m no good» (муз. і сл. Amy 

Winehouse); «Oops, I did it again» (муз. і сл. Max Martin & Rami); «Shallow» 

(Муз. і сл. M. Ronson, A.W. Blakemore, A. Rossomando. «Hello» (муз. і сл. 

Beyonce); Always remember us this way (муз. і сл. Lady Gaga, N. Hemby, 

H. Lindsey, L. McKenna);  

Фонограми учасників фахового вступного випробування подаються 

до конкурсної комісії на прослуховування на USB-Flash накопичувачах не 

пізніше, ніж за годину до початку творчого конкурсу. На фонограмах не 

допускається double – вокал. 

 

Шкала та критерії оцінювання фахової підготовки 

естрадних співаків 

175-200 балів – переконлива інтерпретація творів, виразність виконання, 

інтонаційна чистота, індивідуальність особистості виконавця; створення 

драматургії сценічного виконання твору, високий художній рівень виконання 

творів, розкриття вокальної природності голосу (гнучкості, легкості у 

виконанні різних технічних, динамічних та штрихових прийомів); 
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синтетичний сценічний образ, який відповідає характеру музичного твору, 

виконання артистичне, компетентне володіння мікрофоном, використання 

мікрофону для посилення динаміки та художнього наповнення творів. 

150-174 балів – високий художній рівень виконання, повне розкриття вокальної 

природності голосу (гнучкості, легкості у виконанні різних технічних, 

динамічних прийомів, допущення деяких штрихових неточностей); сценічний 

образ не повною мірою відповідає музичним творам, досконале володіння 

мікрофоном. 

125-149 балів – середній художній рівень виконання творів, інтерпретація творів не 

завжди переконлива, неповне розкриття вокальної природності голосу 

(гнучкості, легкості у виконанні різних технічних прийомів, допущення 

суттєвих динамічних та штрихових неточностей); сценічний образ створено з 

помилками у реалізації, недосконале володіння мікрофоном. 

100-124 балів – художній рівень виконання нижче середнього, задовільне розкриття 

вокальної природності голосу (гнучкості, легкості у виконанні прийомів, 

допущення деяких технічних, динамічних та штрихових неточностей); наявні 

всі складові сценічного образу, однак припускаються суттєві помилки, тому 

він не відповідає музичним творам, які виконуються, невпевнене володіння 

мікрофоном. 

75-99 балів – задовільний художній рівень виконання творів, інтерпретація 

непереконлива, допущення окремих неточностей в передачі засобів музичної 

виразності; сценічний образ неповний, виконання неартистичне, наявні 

помилки у використанні мікрофону. 

50-74 балів – незадовільний й художній рівень виконання, допущення значних 

неточностей в передачі засобів музичної виразності (млявість дикції); наявні 

деякі елементи сценічного образу, помилки у використанні мікрофону. 

25-49 балів – маловиразне, інтонаційно чисте виконання творів, але з допущенням 

значної кількості помилок (супровід співу надто голосним акомпанементом, 

форсований звук, темпові, ритмічні неточності, поверхове відтворення 

музичного образу твору); наявні лише окремі елементи сценічного образу, 

суттєві помилки у використанні мікрофона. 

0-24 балів – інтонаційно нечисте виконання творів, відсутність ладового відчуття, 

недовиконання твору до кінця або немотивована зупинка; неякісна 

координація подиху, відсутність сценічного образу, фрагментарне 

використання мікрофону під час виконання. 
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ВИМОГИ ДО ФАХОВОЇ ПІДГОТОВКИ 

(СПІВАКИ) 

Фахове випробування (спів) має на меті визначення рівня загальної 

теоретичної та практичної підготовки вступника як майбутнього магістра 

музичного мистецтва. Вступний іспит складається усно. 

Вступний іспит з фаху має на меті визначення рівня вокальної 

компетентності вступника. 

Вокальна програма абітурієнта індивідуалізована за змістом. Вона 

повинна містити у собі твори різних культурно-історичних епох, мистецьких 

напрямів, музичних жанрів та узгоджуватися з рівнем музичної освіти 

вступника. 

На вступному іспиті абітурієнт повинен виконати напам’ять 

чотири вокальні твори у супроводі концертмейстера або «a capella»:  

1. Концертний вокаліз. 

2. Старовинна арія композиторів XVI – XVIII ст. 

3. Твір західних композиторів ХІХ – ХХ ст. 

4. Твір українських композиторів. 

 

Рекомендований репертуар 

Арії старовинних майстрів для високого голосу 

Аббатіні Д. Арії з кантат. 

Бах Й.С. «Магнификат»; «Страсти по Иоанну»; «Страсти по Матфею». 

Балларіні. S’io piu filli. 

Базані. Lascia che torni. 

Бонончіні Н. Арії. 

Вівальді А. «Vieni»; арії з «Глории». 

Гендель Г. Арії. 

Глюк К. Арія Амура з опери «Орфей и Эвридика». Арії. 

Джордані А. Арії. 

Дуранте Н. Арії. 

Кальдара А. Арії з кантат та ораторій. 

Каччіні Д. Арії. 

Ланчіані. Gran pena amor lontane. 

Паскуліні Л. «Амур – стрелок опасный». 

Порпора Н. «К вам взываю, море и ветер». 

Россі. Io che sin hor le pianta. Fate qual che volete. 

Саррі Д. Арія з ораторії «Покинутая Дидона». 

Страделла О. Арія з опери «Аджилея». 

Честі Ф. Арієта «Se ben che mi Saettana». Арії з ораторій. 

Чимароза Д. Если вам знакома жалость. 
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Арії старовинних майстрів для середнього голосу 

Гендель Г. Арія Амастри з опери «Ксеркс». Арія Давіда з ораторії «Саул». 

Арія Матильди з опери «Оттон». Арія Оттона з опери «Оттон». 

Речитатив та арія Медеї з опери «Тезей». Арії з ораторій «Ісус Навін», 

«Ієвфай», «Іуда Маккавей», «Самсон», «Месія». 

Джордано. Caro mio ben. 

Дуранте. Vergin tutto amor. 

Кавальєрі. Monologo del tempo. 

Кальдара. Selve amici. 

Каріссімі. Vittoria, mio core. 

Каччині Дж. Ave Maria. Bella rose purpurine. Udite amanti. 

Монтеверді К. Di misera Regina. Lascatemi morir. 

Пері. Nel puro ardor. 

Скарлаті А. Gia sole dal Gange. 

Страделла. Sento nel core. 

 

Арії старовинних майстрів для низького голосу 

Дуранте. Danza, danza fanciulla. 

Каваллі. Son ancor pargoletta. 

Каччині. Amarilli. Occhi immortali. 

Легренці. Che fiero costume. 

Монтеверді К. Illustratevi o cieli. 

Пері Я. Giote al canto mio. 

Ронтані. Caldi sospiri. 

Россі. Vado ben spesso cangiando loco. 

Скарлатті А. O cessate di pigarmi. Toglietti la vita ancor. 

Страделла. Se nel ben sempre incostante. 

Фрескобальді. Sonetto spirituale (Maddalene). 

 

Твори західних композиторів 

Альбеніс Н. Вірші Беккера. 

Ардіті Н. «Восторг». 

Барбер С. «Лебедь». «Маргаритки». «Ноктюрн». «В ясную ночь». 

Брамс Й. «В зеленых ивах дом стоит». «Воскресное утро». «Воспоминание». 

«Глубже все моя дремота». «Голубые глаза». «Колыбельная песня». «Ода 

Сафо». «Под дождем». «Поспешная клятва». 

Бріттен Б. «Беда моя – тяжелый воз». «Когда я был мальчонкой». «Поли 

Оливер». «Салли Гарденс». «Сонеты Микеланджело».  

Вєккєрлєн Ж. «В лес одна уж не пойду». «Девы, спешите». 

Вольф Г. «Бабочка-лимонница». «Гимн Вейле». «Покинутая». «Садовник». 

Гріг Е. «Люблю тебя». «Мой друг, который исполин». «Под цветами». «Что 

мне сказать». 

Дворжак А. Циганські пісні. Біблейські пісні. Пісні кохання. 

Дебюссі К. «Видение». «Китайская рондоль». «Лунный свет». « Фантоши». 
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Копленд Д. «Купил я кота». «Сердце – его мы забудем». 

Ліст Ф. «Высокая любовь». «Как дух Лауры». «Лорелея». «О, где он». «Три 

цыгана». 

Малєр Г. «Воспоминания». «Кто придумал эту песенку». «Проповедь 

Антония Падуанского рыбам». «Серенада».  

Массне Ж. Романси.  

Мендельсон Ф. «Баркарола». «Песнь Миньоны». 

Моцарт В. «Вечерняя песня». «Когда Луиза сжигала письма». 

Онегер А. «Колыбельная песнь ручья». 

Равель М. «Хабанера». 

Респігі О. «Диалог». «Приглашение к танцу». «Снегопад». «Туман». «Эхо». 

Сібеліус Я. «Гимн Таис». «Девушка пришла домой с прогулки». «На балконе 

у моря». 

Синдінг Х. «Король Артур». «Майская песня». «Песня шута».  

Фалья М. Романси та пісні. 

Форе Г. «Мотылек и фиалка». «На берегу». «Пробуждение». «Тосканская 

серенада». 

Шимановський М. «Весь мир остался там, вдали». «В зачарованном лесу». 

«Запах волос твоих». «Лебедь». «Желания». «Соловей». 

Шоссон В. «Бабочки». «Время сирени». «Колибри». «Песнь любви». 

Штраус Р. «Безвременник». «День всех усопших». «Завтра». «За 12 

пфенигов». «Черных волос твоих крыло». «Сказки Венского леса». 

Шуберт Ф. «Близость любимого». «Лесной царь». «Песнь Маргариты». 

Шуман Р. «Валтасар». «Два гренадера». «Невеста льва». «Солдат». 

 

Твори українських композиторів 

Гайдамака В. Айстри. Скажи мені. 

Глінка М. «Бедный певец». «Болеро». «Ночной зефир». «Сомнение». «Песнь 

Маргариты». «Фантазия». 

Губаренко М. Романси. 

Гречанінов А. «На нивы желтые». «Ночь». «Подснежник». «Узник».  

Дремлюга Н. На білу гречку впали роси. О, горе, горе серцю. Про серця 

таємниці. 

Клебанов Д. Ой, одна я, одна. Служанка. У перетику ходила.  

Колодуб Л. Романси.  

Кос-Анатольский А. Я лиш про тебе мрію. 

Косенко М. Вони стояли мовчки.  

Левіна З. «Ау!» «Белеет парус». «Канарейка». «Колдунья». «Красивые 

глазки». «Капли дождя». «Певец». «Сосна». 

Лисенко М. Айстри. Безмежнеє поле. Не забудь юних днів. Нічого, нічого. 

Ой, одна я, одна. Ой, по горі ромен цвіте. Твої очі, як море. Смутної 

провесни. Як би мені, мамо, намисто. 

Жербін О. Вокаліз-прелюд. Забудь. Ноктюрн. Утро. 

Майборода Г. Айстри. Не сумуй. «Сожженное письмо». 
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Мейтус Ю. «Водопад». «Кукушки». «Маленькая баллада». «Сон». «Сосна». 

Молчанов К. «Аленушка». «Мать ждала». «Сирень». «Я дарю тебе весну». 

Мусоргський М. «Забытый». «По-над Доном». «Козел». 

Мясковський М. Пісні на вірші Баратинського, Лєрмонтова, Щипачева. 

Надененко Ф. «Без вас хочу сказать вам много». Де бувала, де ходила. 

«Слезы». «Силуэт». Чого з’являєшся мені у сні. 

Рахманінов С. «Весенние воды». «Дума». «Икалось ли тебе, Наташа». «На 

смерть чижика». «Мелодия». «Сирень». «Я жду тебя». 

Степовий М. Не грай. Ноктюрн. Розвійтеся з вітром. Степ. 

Шамо І. Ой, стрічечка до стрічечки. Така її доля. Чого мені тяжко. 
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Шкала та критерії оцінювання фахової підготовки співаків 

175-200 балів — абітурієнт продемонстрував високий рівень вокально-технічних та 

виконавських можливостей свого співацького голосу,створив переконливу 

інтерпретацію творів високої технічної складності, проявив достатній рівень 

художньо-емоційного донесення музичного матеріалу, виразність виконання, 

інтонаційну чистоту; Виконання артистичне, переконливе; проявляється 

індивідуальність особистості виконавця. 

150-174 балів — абітурієнт продемонстрував достатній художній та технічний 

рівень володіння певними компонентами музично-виконавського 

мислення,добре  розкрив технічні та виражальні якості свого голосу 

(гнучкість,володіння різними видами звуковедення, чистоту інтонування 

легкість у виконанні різних технічних, динамічних прийомів.) Виконання 

вокальних творів достатньої технічної складності відбулося з усвідомленням 

стилістики музичного твору, на середньому рівні художньо-емоційного 

прояву в процесі виконання. 

125-149 балів — абітурієнт продемонстрував середній художній та технічний рівень 

виконання. Інтерпретація деяких творів була недостатньо переконливою, 

спостерігалося недосконале розкриття вокальних якостей голосу. Виявлені 

покажчики вад звукоутворення. Абітурієнт припустився стильової 

невідповідності у виконанні. Недостатній художньо-емоційний прояв у 

виконанні програми. Недостатньо широка художньо-образна та стильова 

різноманітність програми. 

100-124 балів — абітурієнт продемонстрував художньо-технічний рівень виконання 

нижче середнього; інтерпретація вокальних творів була непереконливою. Був 

відсутній характер та творчо-виконавська ініціатива у виконанні. Посередній 

рівень технічного розвитку голосу(м’язові затиски, обмежений діапазон, 

недоліки звуковедення). Абітурієнт задовільно розкрив вокальні якості і 

набуті технічні навички виконання (наявність вад голосу, деяких технічних 

помилок). Стильова невідповідність виконання, недостатня емоційність. 

75-99 балів — абітурієнт продемонстрував задовільний технічний рівень виконання 

творів, інтерпретація творів була непереконливою, допущено окремі недоліки 

у засобах музичної виразності. Спостерігались недоліки і вади в технічному 

розвитку голосу абітурієнта (м’язові затиски, обмежений діапазон, недоліки 

інтонування вокального твору та вади звуковедення). Недостатня технічна 

складність програми, стильова невідповідність, не емоційність виконання. 

50-74 балів — абітурієнт виявив посередній технічний рівень виконання. Допущено 

значних технічних недоліків у розвитку співацького голосу абітурієнта. 
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(затиск верхньої ділянки діапазону, неякісне звукоутворення в центрі 

діапазону, не чіткі голосні та дефекти приголосних в співі), нелогічне 

використання засобів музичної виразності (млявість дикції відсутність 

динаміки виконання,відсутність відчуття стилістики,не емоційність, та ін.). 

Абітурієнт припустився стилістичних невідповідностей, не відтворив 

музичної форми, продемонстрував обмежений арсенал засобів виконавської 

виразності. 

25-49 балів — абітурієнт не продемонстрував достатній технічний рівень 

вокального виконавства, допустив суттєві помилки у виконанні програми. 

Маловиразне, інтонаційно не чисте виконання творів, допущено ряд технічних 

помилок (форсований звук, темпові, ритмічні недоліки, поверхневе 

відтворення музичного образу твору); наявні лише окремі вокально-технічні 

елементи сценічного виконавства. 

0-24 балів — абітурієнт виконав програму на низькому технічному рівні, 

припустився суттєвих стилістичних помилок, не відтворив музичної форми, 

допустив значні метро ритмічні, інтонаційні, динамічні, штрихові помилки. 

інтонаційно нечисте виконання творів, відсутність ладового відчуття, 

недовиконання твору до кінця або немотивована зупинка; неякісна 

координація подиху, відсутність сценічного образу, слабо виражені голосові 

дані, не досконала вокально-технічна база. 

ВИМОГИ ДО ФАХОВОЇ ПІДГОТОВКИ 

(ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ МУЗИКИ) 

Вступний іспит має на меті визначення рівня знань з музично-

теоретичних дисциплін, які є базовими для професійної діяльності викладача 

вищих мистецьких навчальних закладів. 

 На вступному іспиті абітурієнт повинен: 

– зробити гармонічний аналіз уривку з музичного твору; 

– проаналізувати нескладний твір (визначити стильові особливості, 

композиційну форму, головні засоби виразності, особливості драматургії); 

– надати загальну характеристику творчості композитора в 

загальнокультурному контексті епохи; 

– охарактеризувати особливості головних стилів, напрямків та течій у 

художній культурі. 

Для цілісного музичного аналізу можуть бути запропоновані 

фортепіанні та вокальні твори композиторів різних національних шкіл 

(наприклад, будь-яка частина однієї з сонат В. Моцарта, Л. Бетховена, 

Ф. Шуберта, одна з фортепіанних п’єс М. Глинки, П. Чайковського, 

С. Рахманінова, М. Лисенка, Ф. Шопена, Ф. Шуберта, один з романсів 
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М. Глинки, О. Даргомижського, С. Рахманінова, Р. Шумана, 

Д. Шостаковича). 

Для гармонічного аналізу пропонується твір у формі періоду або 

фрагмент твору у складній формі з використанням септакордів, акордів 

подвійної домінанти, ладової альтерації, мажоро-мінорної системи, 

відхилень та модуляцій. (С. Рахманінов «Музичний момент» h-moll, 

Ф. Шуберт «Серенада», Е. Гріг «Ранок», С. Прокоф’єв «Гавот» з Симфонії 

№ 1). 

З всесвітньої історії музики абітурієнт повинен охарактеризувати 

творчість композитора, враховуючи соціокультурний контекст, розкрити 

головні риси творчого стилю, перелічити жанри, в яких він працював, 

визначити роль композитора у розвитку національної школи. 

 На етапі перевірки знань абітурієнта враховуються:  

– базові знання з гармонії;  

– теоретичні знання та володіння навичками цілісного аналізу музичних 

творів, аргументоване розкриття художнього образу; 

– володіння фактологічним матеріалом з історії музики; 

– вміння логічно та структуровано викладати відповідь, співставляти  різні 

явища культури та робити узагальнення.  

 

Шкала та критерії оцінювання  

фахової підготовки музикознавців: 

 

90-100 балів – високий рівень теоретичної підготовки з гармонії та аналізу 

музичних форм, професійно виконаний цілісний аналіз музичного твору 

(безпомилкове виконання гармонічного аналізу, визначення композиційно-

драматургічних особливостей твору, повна характеристика засобів виразності 

та розкриття художнього образу), глибокі знання з історії музики 

(багатогранна характеристика епохи, її культурних надбань, процесів, які 

відбувалися у мистецькому житті певної доби; осмислення історії розвитку 

того чи іншого музичного жанру; визначення ролі композитора у розвитку 

національної музичної культури, знання хронології), структурованість та 

логічність відповіді. 

80-89 балів – високий рівень теоретичної підготовки з гармонії (визначення 

гармонічної вертикалі, тонального плану, модуляційної схеми) та аналізу 

музичних форм (володіння методом цілісного аналізу, правильне визначення 

форми твору, характеристика засобів виразності та розкриття художнього 
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образу, але недостатньо повне), повна та логічна відповідь на питання 

історичного курсу з незначними хронологічними помилками. 

70-79 балів – достатньо високий рівень знань з гармонії, але допущення незначних 

помилок при функціональному визначенні складних гармонічних вертикалей 

або несуттєві помилки при визначенні музичного аналізу твору. Якісно 

зроблений аналіз музичної форми твору, але недостатньо охарактеризовано 

його засоби виразності та драматургічні особливості. Недостатньо повна 

відповідь на питання з історії музики. 

60-69 балів – невисокий рівень знань з гармонії, допущення помилок при 

визначенні гармонічних вертикалей та особливостей гармонічного плану 

твору або його фрагменту. Правильне визначення музичної форми, але дуже 

стисла характеристика засобів виразності, недостатнє розкриття художнього 

образу. Відповідь з історії музики дуже стисла і невпевнена.  

50-59 балів – суттєві помилки при гармонічному аналізі; слабке володіння методом 

цілісного аналізу; слабке володіння матеріалом з історії музики, 

неструктурована та невпевнена відповідь, слабке знання хронології. 

35-49 балів – слабкі базові знання з гармонії, допущення грубих помилок у 

визначенні гармонічних функцій та модуляційного плану твору; помилки у 

визначенні форми твору, відсутність навичок цілісного аналізу; відповідь з 

історії музики містить суттєві помилки. 

0-34 бали – відсутність базових знань з гармонії, неспроможність визначити форму 

твору та охарактеризувати використані засобі виразності, неструктурованість 

відповіді з історії музики, відсутність знань з історії розвитку жанрів та форм. 

 

ВИМОГИ ДО ФАХОВОЇ ПІДГОТОВКИ 

 (ХОРОВІ ДИРИГЕНТИ) 

Вступний іспит має на меті визначити рівень практичної та теоретико-

методичної підготовки абітурієнта як важливої складової професійної 

діяльності майбутнього викладача хорових дисциплін, диригента хору у 

вищих навчальних закладах.  

На вступному іспиті виконуються напам’ять два твори. 

Диригування: 

– твір a cappella;  

– твір великої форми (сцена із опери, частина з твору кантатно-

ораторіального жанру); 

– гра партитури a cappella напам’ять на фортепіано і спів хорових партій. 

Усна відповідь: 
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– музично-теоретичний та вокально-хоровий аналіз партитури a cappella.  

 

Шкала та критерії оцінювання фахової підготовки хорових диригентів: 

175-200 балів – яскрава виконавська інтерпретація хорових творів; повною мірою 

розкритий художній образ, переконливо побудована виконавська концепція 

хорових творів. Вміло використані виразні можливості диригентського 

апарату. Абітурієнт демонструє майстерне володіння мануальною технікою, 

впевнене знання програми; жанрово-стильова відповідність виконання; 

емоційність та виконавська воля, бездоганне виконання партитури на 

фортепіано і спів хорових партій. 

150-174 балів – якісна виконавська інтерпретація музичних творів; виконання 

переконливе в стилістичному та технічному відношенні, але містить в собі 

незначні помилки текстового характеру при грі партитури на фортепіано 

(випадкові зупинки або виправлення).  

125-149 балів – абітурієнт демонструє досить якісне знання хорових творів, але 

виконанню не вистачає драматургічної переконливості; гра партитури на 

фортепіано і спів партій має текстові неточності. Диригентська воля та творча 

ініціатива виявляються не повною мірою. 

100-124 балів – Знання хорових творів не тверде; в диригуванні присутні недоліки 

технічного (скуті рухи рук) та художнього характеру досить помітні та 

впливають на загальне враження; виконання містить несумісність рухів рук з 

ілюстрацією партитури твору на фортепіано. 

75-99 балів – наявність досить суттєвих недоліків диригентсько-технічній 

підготовці; у виконанні прослідковується лише елементарні професійні 

навички; слабке знання музичного тексту, значні помилки. Абітурієнт 

допускає значні помилки під час гри партитури на фортепіано та співу 

хорових партій. 

50-74 балів – неспроможність виконання творів напам’ять у повному обсязі; 

відсутність елементарних навичок мануальної техніки, розуміння музичного 

змісту; емоційна та м’язова скутість. Неможливість зіграти партитуру на 

фортепіано та проспівати хорові партії до кінця. 

0-49 балів – неспроможність виконання творів напам’ять у повному  обсязі, 

відсутність елементарних диригентських навичок, розуміння музичного 

змісту, емоційна та м’язова скутість. Виконання партитури на фортепіано та 

спів партій неможливі. 
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	ПРОГРАМА  ФАХОВОГО ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ
	ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
	На навчання за спеціальністю 025 Музичне мистецтво на другому (магістерському) рівні освіти, приймаються особи, які мають відповідну фахову підготовку та диплом «бакалавра», «спеціаліста» або «магістра».
	За змістом та формами перевірки фахових компетенцій абітурієнта вимоги вступного іспиту до магістратури на спеціальність «Музичне мистецтво» корелюють із вимогами до фахових компетенцій випускників освітнього ступеня «бакалавр» та «спеціаліст» вищих м...
	Вступний іспит має на меті визначення рівня фахової підготовки абітурієнта в галузі музичного мистецтва.
	За необхідністю абітурієнту надається можливість виконання музичних творів з концертмейстером. Заявка та нотний матеріал подаються абітурієнтом особисто у приймальну комісію закладу вищої освіти до початку вступних випробувань.
	Вступний випробування для вступу на навчання за спеціальністю 025 Музичне мистецтво (магістр) оцінюється за 200-бальною шкалою. Вступне випробування складається усно і проводиться протягом одного дня, визначеного Приймальною комісією, та одним складом...
	Результат абітурієнта до 100 балів – не склав, 100 балів і вище – склав.
	Вимоги до фахової підготовки
	(інструменталісти)
	– концертна п’єса (балада, полонез, фантазія, скерцо, рапсодія тощо) або етюд.
	На вступному випробуванні оцінюється якість виконавської інтерпретації музичного твору, відповідність інтерпретації жанровій та стильовій естетиці, володіння технікою звуковидобування та тембровою палітрою музичного інструменту, доцільність динаміки т...
	Шкала та критерії оцінювання фахової підготовки інструменталістів:
	Вимоги до фахової підготовки (1)
	(естраднІ співаки)
	Вимоги до фахової підготовки (2)
	(співАКИ)
	Вокальна програма абітурієнта індивідуалізована за змістом. Вона повинна містити у собі твори різних культурно-історичних епох, мистецьких напрямів, музичних жанрів та узгоджуватися з рівнем музичної освіти вступника.
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	Рекомендований репертуар
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	Вимоги до фахової підготовки (3)
	– гра партитури a cappella напам’ять на фортепіано і спів хорових партій.
	Усна відповідь:
	– музично-теоретичний та вокально-хоровий аналіз партитури a cappella.
	Шкала та критерії оцінювання фахової підготовки хорових диригентів:

